Savoir identifier la forme impersonnelle.

1- Précise si les verbes soulignés sont a la forme personnelle ou impersonnelle :

Forme

Forme

personnelle impersonnelle

C'est elle qui a gagnée.

Il ne veut plus venir.

Il a beaucoup neigé.

Elle refuse de partir.

Il ne faut pas s’avouer vaincu.

2- Réécris les phrases a la forme impersonnelle :

a) Ce probleme semble impossible a résoudre.
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3- Relie chaque verbe souligné au type de verbes :

Il fait chaud. °
_ _ e verbe toujours impersonnel
Il arrive des personnalités. °
e verbe employé de fagcon impersonnelle
Iy a du monde. °
_ _ e expression figée
Il regne un froid glacial. °
Il vente °

4- Reéécris les phrases a la forme impersonnelle :

a) Les devoirs doivent étre faits.
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Savoir identifier la forme impersonnelle.

1- Précise si les verbes soulignés sont a la forme personnelle ou impersonnelle :

Forme Forme
personnelle impersonnelle
C'est elle qui a gagnée. X
Il ne veut plus venir. X
Il a beaucoup neigé. X
Elle refuse de partir. X
Il ne faut pas s’avouer vaincu. X

2- Réécris les phrases a la forme impersonnelle :

a) Ce probleme semble impossible a résoudre.
Il semble impossible de résoudre ce probleme.
b) Une ambiance glaciale régnait.
Il régnait une ambiance glaciale.
c) Un vent violent souffle.
Il souffle un vent violent.
d) Les phares défectueux de cette voiture doivent étre changes.
Il faut changer les phares défectueux de cette voiture.
e) La neige tombe depuis plusieurs heures.
Il neige depuis plusieurs heures.

3- Relie chaque verbe souligné au type de verbes :

Il fait chaud. > expression figee

Il arrive des personnalités. >  verbe employé de fagcon impersonnelle
Il y a du monde. >  expression figée

Il régne un froid glacial. >  verbe employé de facon impersonnelle
Il vente > verbe toujours impersonnel

4- Réécris les phrases a la forme impersonnelle :

a) Les devoirs doivent étre faits.
Il faut faire ces devoirs.
b) La pluie est tombée toute la journée.
Il a plu toute la journée.
c) Beaucoup de bottes se sont vendues.
Il s’est vendu beaucoup de bottes.
d) De nombreux invités arrivent.
Il arrive de nombreux invités.
e) Cet objectif semble difficile a atteindre.
Il semble difficile d’atteindre cet objectif.
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